8. a in 8. b KEMIJA

Pozdravljeni učenci!
Prejšnji teden smo predelali PREHODNE ELEMENTE. Ker želim, da jih v čim večji meri spoznate si dajte med seboj poslat (po katerikoli poti email, msn, skype, snapchat…) to kar ste meni. Vsak vsakemu, 8. a medseboj in prav tako 8. b.
Veliko od vas mi naloge še ni poslalo v vpogled. Če vam zapišem, da mi pošljete nazaj, to nujno storite, kajti le tako boste imeli to opravljeno (vse moramo beležiti), drugače ne vem kako se bo izšlo, morebiti podaljšanje pouka daleč v počitnice, le za nekatere, ne vem… Ne grozim, ampak v tem času se na ministrstvih dogovarjajo kako rešiti nastalo situacijo, zato se držite dogovorov. Pošljete mi zadano nalogo v tekočem tednu vsaj do konca tega tedna.

      Zapis v zvezek za prejšnji teden:

      Naslov  PREHODNI ELEMENTI 

So elementi med II. in III. glavno skupino periodnega sistema. Sem spadajo nam znane in drage kovine npr. zlato, srebro, platina, baker… 
Tudi železo je v tej skupini.

Za večino teh elementov velja: da so trdni, imajo visoka tališča in vrelišča (razen Hg), so dobri prevodniki. Uporabljamo jih predvsem za zlitine.

Zlitine so homogene zmesi elementov. Vsebujejo delce različnih kovin (2 ali več), ki se med seboj razlikujejo. 
Npr. amalgamska plomba (siva plombica za zakrpat luknjico v zobu) je zlitina živega srebra z različnimi kovinami. Pri ugotavljanju, ali je snov čista snov ali zmes, si pomagamo s poskusi. 
Tudi jeklo je zlitina železa in različnih kovin odvisno kakšno vrsto jekla želimo. S primesmi oz zlitinam želimo izboljšati lastnosti elementom. Nekatere pa se ohranijo od prvotnega elementa kot npr. rjavenje.
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Hitrost rjavenja je veéja tudi v prisotnosti nekaterih soli (NaCl).

ZLITINE PREHODNIH Poenostavijeno reakcijo rjavenja lahko zapisemo:
ELEMENTOV
EEYINY [ oo+ 30n + 0 2705 0
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N Zaradi rje postanejo predmeti iz Zeleza in jekla krhki in neuporabni ter s €asoma razpadejo.
Zascita pred rjavenjem:
RJAVENJE = barvanje — avtomobili, ograje, mostovi ...,

oljni premazi — verige, orodja ...,
umetne mase (plastificiranje) — gospodinjski aparati, vrtne garniture

uporaba manj reaktivne kovine — npr. kositer za plocavinke,
uporaba bolj reaktivne kovine — npr. cink za avtomobilska ogrodja, vedra oz. magnezij
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Ostali smo pri spoznavanju elementov in gremo po PS naprej. Pridemo do elementov III, IV, V in VI skupine, ki jim nismo dali skupnega imena ampak nekaj od teh je zelo pomembnih elementov.
Sem spadajo tako kovine, polkovine kot nekovine npr. aluminij, silicij, kisik, ogljik… Kakšne so njihove lastnosti in za kaj so za nas ti elementi pomembni, pa boste spoznali sami preko spletnih gradiv. To bo vaše delo za ta tedenski sklop.
1. Preberi snov, poglej videe (tam kjer so) in reši naloge, pri katerih dobiš povratno info takoj: greš v brskalnik in vpišeš eučbeniki, Kemija 8, Elementi v periodnem sistemu, Izbrani elementi na str. 185-203 ali greš enostavno na povezavo: https://eucbeniki.sio.si/kemija8/954/index.html in opraviš vse do vključno str. 203.
2. Preberi snov, poglej videe (tam kjer so) in reši naloge, pri katerih dobiš povratno info takoj: greš v brskalnik in vpišeš osbos ekemija, prvi zadetek klikneš in levo v kazalu najdeš 6. Sklop ELEMENTI V PS, Glavne skupine PSE, III skupina vse do in vključno s VI skupina ali greš enostavno na povezavo: http://www.osbos.si/ekemija/e-gradivo/6-sklop/iii_skupina.html in vse do oz. vključno s VI skupina. 
Na obeh IKT straneh ste že delali in ne bi smelo biti težav.
3. Zapis v zvezek, poslikaj in mi pošlji na email: romana.finzgar@guest.arnes.si 
Za tiste, ki pa vam bo dolgčas in vas ta snov podrobneje zanima še vedno velja da je Rokus odprl dostop do vseh interaktivnih gradiv (učbenikov, samostojnih DZ itd.), ki so zanimiva in dobrodošla podpora pri vaši nadgradnji znanja.

Do Rokusovih vsebin lahko dostopate, če se registrirate (ali prijavite če ste se kdaj že registrirali): na spletni strani https://www.irokus.si/izbirka imate dostop do vašega eučb in eDZ na https://www.irokusplus.si/izbirka pa dodatni učb in DZ. Nujno naredite ta teden prvi dve točki ostalo poljubno za naslednji teden pa vam napišem kasneje. 
Veliko veselja pri delu z IKT vsebinami vam želim. 

Opravite vse naloženo kajti ko pridemo nazaj v šolo, upam, da čimprej, bo to zapisano kot predelano in boste to mogli znati in boste to tudi preverjani ter ocenjeni. 
Za kakršnekoli dodatne info sem vam na voljo na že zgoraj zapisanem službenem emailu romana.finzgar@guest.arnes.si 
Lep pozdrav, ostanite doma in zdravi.

Vaša učiteljica Romana.
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Šolsko leto 2019/2020

Učiteljica Romana Finžgar


