
SEMINARSKA NALOGA

IS pomočjo računalnika izdelaj seminarsko nalogo na temo o lesu (predstaviš eno vrsto lesa, ki raste v naših gozdovih), ki ga obravnavamo pri pouku tehnične vzgoje v 6. razredu. 
Naloga naj ima naslovnico z naslovom naloge (napr.  SEMINARSKA NALOGA  -  SMREKA), datum izdelave,  ime in priimek avtorja/rice, ime in priimek mentorja.
Vsebinski del je sestavljen iz kratkega uvoda (o čem naloga govori), glavnega dela (opis, predstavitev, namen praktične uporabe …) in zaključka. 
Na koncu naloge natančno navedite tudi vire (internetne, knjižne, časopisne itd…. ) iz katerih ste pridobili podatke in tudi slike. Primer: Slika 1. www2.arnes.si/~mslabe2/ avto.jpg, iz interneta: (https://www.gozd-les.com/slovenski-gozdovi/drevesa/smreka), ali besedilo; 11. Šarabon, N., Zupanc, O., Jakše, B., (2003) Pomen proprioceptivnega treninga v vrhunski košarki. Šport, 51 (3), 26 – 29. 
Naloga mora biti narejena s programom WORD (velikost pisave od 12 do 14, Arial ali Times new Roman ) z vsaj 1000 znaki. Vsebovati mora vsaj eno sliko ter tabelo s tremi vrsticami in dvema stolpcema, lahko pa vsebuje tudi grafe, skice …. 
Nalogo lahko oblikujete po svoji želji, vendar velikost/dolžina ne sme presegati pet strani.
Nalogo pošljete na elektronski naslov  do petka 24.4.2020
