8. a in 8. b KEMIJA

Dragi učenci!
Pa gremo naprej na daljavo. (
Ker zdaj že znate odčitati relativno atomsko maso in jo kasneje izračunati boste ponovili: 

1. http://www.osbos.si/ekemija/e-gradivo/6-sklop/relativne_molekulske_mase.html, 
rešite vaje od 6. 19- 6.21 (vključno).
2. Zakaj je ta snov sploh pomembna? Ker lahko iz teh podatkov izračunamo, koliko elementa lahko pridobimo iz spojine (npr. iz rude). To je iz gospodarskega vidika zelo pomembno, saj si s temi izračuni pomagamo izračunati ali se nam iz določene spojine sploh splača pridobiti določen element (iz galenita točno določene sestave npr. svinec?)
Kako to naredimo? Preberi: http://www.osbos.si/ekemija/e-gradivo/6-sklop/masni_dele_elementov_v_spojinah.html in reši obe vaji.
Nič mi ni treba pošiljat nazaj, bomo pa v tem tednu skušali vzpostavit povezavo preko aplikacije ZOOM. Če jo kdo že uporablja super (me lahko dodate (), če ne se boste nanjo povezali v četrtek, 7.5.2020, ob 10.00. 

Šli boste na gmail in se vpisali

v email:8.razredosmezica@gmail.com (to bo skupen email naslov 8-ih razredov)

z geslom: mezica2020doma

Email naslov bo delujoč že prej, povezavo na ZOOM pa boste dobili par minut (npr. 9.55) pred videokonferenco na ta skupen email in kliknete nanjo. Jaz vam bom v skupen email naslov poslala še vse ostale zelo podrobne informacije kako se povezati v ZOOM videokonferenčno orodje.
Še vedno velja, da je Rokus odprl dostop do vseh interaktivnih gradiv (učbenikov, samostojnih DZ itd.), ki so zanimiva in dobrodošla podpora pri vaši nadgradnji znanja. Poljubno.
Tudi eVEDEŽ lahko malce pobrskate in moozaweb (imajo 3D modele molekul).

Na povezavi: https://www.evedez.si/Moja_Zbirka in morete se prej registrirati na povezavi https://www.evedez.si/REGISTRACIJA_POMOC.
Poljubno. 

Veliko veselja pri delu z IKT vsebinami vam želim. 

Opravite vse naloženo.
Za kakršnekoli dodatne info sem vam na voljo na emailu romana.finzgar@guest.arnes.si 
Lep pozdrav, ostanite doma in zdravi.

Vaša učiteljica Romana.
Šolsko leto 2019/2020

Učiteljica Romana Finžgar


